

ПРОТОКОЛ

другого відкритого обговорення проектів постанов НКРЕКП
«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)
КП «Чернігівводоканал» на 2018 рік

м. Чернігів

«14» листопада 2017 року

Місце проведення: м. Чернігів, вул. Жабинського, 15, актовa зала комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради

Початок : о 15 год. 00 хв.

Присутні:

№ з/п	ІПБ	Посада
від Чернігівської міської ради:		
1	Шевченко О. В	Перший заступник міського голови Чернігівської міської ради
від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Чернігівській області:		
1	Тимошенко О. В.	Завідувач сектору НКРЕКП у Чернігівській області
від КП «Чернігівводоканал»:		
1	Малявко С. М.	Голова відкритих обговорень, директор підприємства
2	Музиченко Н. О.	Секретар відкритих обговорень, заступник директора з питань економіки
3	Федорченко Ю. А	Головний інженер
4	Вовк П. І.	Заступник директора з організаційно-правових питань
5	Трохименко С. М.	Заступник директора з будівництва та постачання
6	Романова М. Ф.	Начальник абонентського відділу
7	Дудко С. П.	Провідний інженер абонентського відділу
8	Мекшун В. О.	Голова профкому КП «Чернігівводоканал»
9	Бордонос Л. М.	Головний бухгалтер
10	Белавцева О. М.	Юрисконсульт
11	Сімоченко Л. О.	Начальник планово-економічного відділу

12	Дудко Т. В.	Начальник відділу капітального будівництва
13	Шевченко О. А.	Фахівець зі стратегічного розвитку
14	Ленько С. І.	Заступник начальника виробничо-технічного відділу
Заявок на участь у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб, відповідно до оприлюднених повідомлень на офіційних веб-сайтах НКРЕКП та КП «Чернігівводоканал», не надійшло.		

Питання порядку денного:

Друге обговорення проектів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради на 2018 рік.

Слухали:

Тимошенко О. В. - завідувач сектору НКРЕКП у Чернігівській області повідомив, що відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, відкрите обговорення проектів рішень НКРЕКП з питань встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них у сфері комунальних послуг проводиться за місцем надання послуг ліцензіатами із залученням керівника територіального органу НКРЕКП, уповноваженого представника ліцензіата, якому встановлюються ціни (тарифи)/зміни до них, схвалюється/затверджується інвестиційна програма/план розвитку/зміни до них; представників місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування; інших заінтересованих осіб, які подали заявки на участь у відкритому обговоренні та/або їх уповноважених представників.

Проекти постанов НКРЕКП разом з протоколом відкритих обговорень та обґрунтовуючими матеріалами, необхідними для прийняття рішення, оприлюднюється з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Також проінформував присутніх про відсутність зауважень та пропозицій щодо схвалених проектів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання

у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Чернігівводоканал» на 2018 рік, які розглядаються на даному відкритому обговоренні.

Заявок на участь у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб, відповідно до оприлюднених повідомлень на офіційних веб-сайтах НКРЕКП та КП «Чернігівводоканал», не надійшло.

Малявко С. М. - директор КП «Чернігівводоканал» зазначив, що комунальне підприємство «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради згідно з Процедурою встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженою постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24.03.2016 № 364, та Процедурою встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженою постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15.01.2015 № 13, 25 липня 2017 року надало на розгляд Нацкомісії розрахункові матеріали щодо перегляду тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води та послуг з водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302, та Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303.

10 серпня 2017 року на КП «Чернігівводоканал» відбулося перше відкрите обговорення щодо перегляду тарифів на 2018 рік за участю заступника міського голови та завідувача сектору НКРЕКП у Чернігівській області.

За результатами обговорення підписано протокол, який був розміщений на сайті підприємства та направлений до НКРЕКП в електронному та друкованому вигляді з супровідним листом від 10.08.2017 № 04-08/2198.

12 жовтня 2017 року на засіданні НКРЕКП схвалено проекти постанов «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та

водовідведення; встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік.

На друге відкрите обговорення виносяться проекти цих постанов з розмірами тарифів, які були схвалені на засіданні НКРЕКП, що проводилося у формі відкритого слухання 12 жовтня 2017 року.

Музиченко Н. О. - заступник директора з питань економіки, доповіла, що відповідно до проектів вищезазначених постанов відбудуться наступні зміни тарифів:

- на централізоване водопостачання зменшиться на 3,9% та становитиме 7,63 грн за 1 м³ (без податку на додану вартість);
- на централізоване водовідведення збільшиться на 11,5% та становитиме 7,57 грн за 1 м³ (без податку на додану вартість);
- на послугу з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) зменшиться на 4,9% та становитиме 7,79 грн за 1 м³ (без податку на додану вартість);
- на послугу з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) збільшиться на 10,3% та становитиме 7,73 грн за 1 м³ (без податку на додану вартість).

На зміну вищезазначених тарифів для комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради вплинули такі фактори, як зміна обсягів реалізації послуг та деяких складових витрат, що враховані у тарифах.

Обсяги реалізації визначені річними планами діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, діяльності з надання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік, які погоджені начальником управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради.

Річні плани розраховані згідно з індивідуальними технологічними нормативами використання питної води.

Відповідно до річних балансів на 2018 рік обсягів реалізації послуг змінилися наступним чином:

- планові обсяги з централізованого водопостачання порівняно з минулорічними збільшились на 5,7%, з водовідведення - зменшились на 5,8%;
- планові обсяги з централізованого водопостачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових мереж) зменшились на 3,5%, з водовідведення – на 0,1%.

Структура ж витрат, які враховані у тарифах, не зазнала принципових змін.

Найбільшу питому вагу в ній займають витрати на електричну енергію, заробітну плату з нарахуваннями та обслуговування кредиту Світового банку.

Заплановані витрати на електроенергію зросли за рахунок збільшення вартості електричної енергії по 1 класу напруги на 3,54%, по 2 класу напруги - на 2,70%.

Враховані обсяги споживання електричної енергії не перевищують обсяги, що розраховані відповідно до норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів, погоджених першим заступником голови Чернігівської обласної державної адміністрації.

Збільшилися й витрати на оплату праці:

- на 7,17 % з централізованого водопостачання;
- на 8,86 % з централізованого водовідведення.

При розрахунку тарифних ставок та посадових окладів враховано прожитковий мінімум для працездатних осіб з 01.12.2017 у розмірі 1762 грн. та забезпечення мінімальної заробітної плати на рівні 3200 грн. відповідно до Державного Бюджету України на 2017 рік, положення Галузевої угоди на 2017-2018 роки, колективного договору підприємства, Закону України «Про оплату праці».

Запланована середньомісячна заробітна плата на одного працівника по підприємству зросла на 9,35%, а саме з 6 031 грн до 6 595 грн.

Планові амортизаційні відрахування збільшені по централізованому водопостачанню на 8,38% (або на 507,95 тис. грн.), по централізованому водовідведенню на 11,72% (або на 709,63 тис. грн) за рахунок введення в експлуатацію нових основних засобів.

Розрахунок амортизаційних відрахувань здійснений згідно з Податковим кодексом України.

Зросли складові тарифу пов'язані з обслуговуванням кредиту проекту Світового банку «Розвиток міської інфраструктури»:

фінансові витрати на 20,92% (з 5 330,03 тис. грн. до 6 444,92 тис. грн.) за рахунок збільшення відсоткової ставки з 1,07% до 1,47%, проте, наразі відсоткова ставка ще збільшилась і становить вже 1,66%;

прибуток на погашення основної суми боргу на 0,93 % (з 43 092,99 тис. грн. до 43 492,59 тис. грн.).

Курс в планових тарифах становить 26,521094 грн/дол. США.

Слід зазначити, що відповідно до пунктів 1.10 та 2.8 Порядку формування тарифів у плановому тарифі враховано кошти на компенсацію/вилучення різниці між фактичними витратами з придбання електричної енергії, сплати податків і зборів, заробітної плати та запланованими відповідними витратами за II півріччя 2016 року та I півріччя 2017 року:

- 213,00 тис. грн. з централізованого водопостачання (від'ємне значення);
- + 810,00 тис. грн. з централізованого водовідведення.

Також відповідно до вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» до розрахунків тарифів не включені витрати на обслуговування (у тому числі повірку) загальнобудинкових, індивідуальних лічильників води, які знаходяться у власності споживачів.

Шевченко О. В. – перший заступник міського голови Чернігівської міської ради, зазначив, що перегляд тарифів на 2018 рік здійснюється з метою приведення їх до економічно-обґрунтованого рівня й забезпечення надання послуг з централізованого водопостачання, водовідведення та послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) належної якості.

А також наголосив на необхідності своєчасного перегляду та дотриманні структур тарифів на послуги централізованого водопостачання, водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для КП «Чернігівводоканал».

Тимошенко О. В. - запропонував підтримати проекти постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), протокол проведення відкритого обговорення надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та оприлюднити на офіційних веб-сайтах НКРЕКП та підприємства.

Вирішили:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості, відбулися.

2. Скласти та підписати протокол відкритого обговорення.

3. Підтримати проекти постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

4. Направити підписаний протокол відкритого обговорення на розгляд до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, для схвалення відповідних постанов

НКРЕКП про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

5. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційних веб-сайтах НКРЕКП та КП «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради.

Секретар відкритих обговорень

Н. О. Музиченко

Директор КП «Чернігівводоканал»



С. М. Малявко

Перший заступник міського голови
Чернігівської міської ради



О. В. Шевченко

Завідувач сектору
Національної комісії,
що здійснює державне
регулювання у сферах
енергетики та комунальних
послуг, у Чернігівській області



О. В. Тимошенко